

Відгук

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 122
Комп'ютерні науки у Львівському державному університеті безпеки
життєдіяльності

З багаторічного досвіду співпраці із Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності можна відмітити високий рівень освітньо-наукової підготовки пошукувачів наукових ступенів та здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освіти. Тривалий час в університеті функціонувала спеціалізована вчена рада К 35.874.02 із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.13.06 – інформаційні технології та 05.13.22 – управління проектами та програмами. У роботі постійно-діючої ради приймали активну участь шість науково-педагогічних працівників кафедри, яка забезпечує освітньо-науковий процес за програмою «Комп'ютерні науки» третього рівня освіти.

Контингент здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності, а також тематика їх дисертаційних досліджень підтверджує те, що в університеті вирішуються важливі для Державної служби України з надзвичайних ситуацій науково-прикладні завдання з галузі інформаційних технологій. Зміст освітньої програми сфокусовано на опануванні актуальних методик наукових досліджень в галузі. Особлива увага приділена пошуку нових знань в області інтелектуального аналізу даних та підтримки прийняття оперативних рішень, а також оптимізації складних інформаційних процесів в організаційно-технічних системах діяльності рятувальної служби.

Компоненти освітньої програми гармонійно структуровано та логічно викладені в навчальному плані. Перелік освітніх компонент та їх зміст дозволяє здобувачам освіти здобувати актуальні професійні та комунікативні компетентності для якісної реалізації власних наукових досліджень.

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності має достатню освітньо-наукову базу, комплекс лабораторій та бібліотечний фонд для якісної реалізації наукових досліджень зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» здобувачами третього рівня освіти. Тому, зважаючи на актуальність освітньої програми та освітньо-науковий потенціал закладу освіти, вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма дає можливість здійснювати якісну підготовку докторів філософії з Комп'ютерних наук у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Data Scientist and Machine Learning
Engineer, GeoGuard (Львів),
доктор технічних наук, професор



Дмитро ПЕЛЕШКО